

Vystavovatelé veletrhu For Industry se představují

Pražský veletržní areál Letňany bude od 15. do 17. dubna 2008 hostit jarní svátek strojírenství, veletrh For Industry 2008. K úspěchu tohoto strojírenského veletrhu jistě přispívá i to, že je pořádán v Praze, která je významnou obchodní křižovatkou a má svým letňanským výstavištěm k dispozici vhodný prostor pro prezentaci všech průmyslových odvětví.



Obr. 1. Měřicí přístroj ze sortimentu firmy Anton Paar

Vystavovatelé a exponáty

Na letošním veletrhu For Industry bude v české premiéře vystaveno několik technických novinek. Návštěvníci budou mít příležitost prohlédnout si v expozicích stroje, zařízení a technická řešení přímo v provozu. Firma Bibus, s. r. o., zastupuje Solidscape®, Inc., výrobce velmi přesných zařízení pro rychlou tvorbu trojrozměrných modelů. Na veletrhu bude prezentovat jedinečné zařízení pro počítačově řízenou produkci pevných modelů. Přední evropský výrobce obráběcích strojů, Tajmac-ZPS, a. s., bude na veletrhu nabízet široký sortiment kvalitních obráběcích stro-

jů ze svého výrobního programu, mimo jiné multiprofesní obráběcí centrum Turnmill 1250, které představuje originální řešení v kategorii víceúčelových strojů, a novou řadu soustružnických center firmy Biglia. Mezi vystavovateli jistě zaujme firma Anton Paar GmbH, jeden z předních světových výrobců procesních přístrojů pro měření hustoty a koncentrace (obr. 1) a jejich příslušenství, které mají širokou oblast použití a splňují požadavky uživatelů nejen na kvalitu, spolehlivost a přesnost, ale i na komplexnost a flexibilitu řešení.

Na veletrhu představí svou nabídku také firma Stránský a Petržík, pneumatické válce spol. s r. o., výrobce pneumatických válců a příslušenství a dodavatel prvků potřebných pro kompletní vybavení pneumatických obvodů. WHP Technik, s. r. o., seznámí návštěvníky se souřadnicovými měřicími stroji 3D CNC typu DeMeet nizozemského výrobce Schut Geometrical Metrology. Měřicí stroje DeMeet – Video pracují jako bezkontaktní souřadnicové měřicí stroje využívající k měření inteligentní systém zpracování obrazu snímaného kamerou CCD. Společnost Martin Interamericana, s. r. o. – výhradní zástupce několika italských výrobců odměřování, obráběcích strojů a jejich řídicích systémů pro Českou republiku a Slovensko, bude prezentovat řídicí systémy CNC typu E.C.S., určené pro obráběcí stroje, tvářecí stroje, lis, pálicí stroje, stroje pro řezání kamene aj. Nabídka firmy zahrnuje i pohony a motory. Firma BMD a. s. vyvíjí, vyrábí a prodává seřizovací přístroje pro přípravu a měření nástrojů, jejichž součástí je automatické zaměření bříty, obrazovka LCD s vysokým kontrastem a pneumaticky blokovávané rychloposuvy v osách X a Z. K přístrojům lze připojit stan-

dardní klávesnice PC a kotoučovou brzdu vřetena s indexací po 90°. Výrobce lineárních pohonů Rollon, s. r. o., představí na veletrhu For Industry návrhy a technická řešení projektů, komponenty pro stavbu jednoúčelových strojů, manipulatorů, obráběcích strojů, zdravotnických zařízení, balících strojů a transportních zařízení (vlaků, autobusů, tramvají). Výrobky firmy Rollon se uplatní ve výrobních linkách, automatizačních procesech, teleskopických výsuvných zařízeních apod.

Veletrhy For Logistic a For Waste

Jaké trendy se právě objevují v průmyslu, ukážou návštěvníkům i vystavovatelé souběžných veletrhů For Logistic, kde se představí firmy z oborů dopravy, logistiky, skladování a manipulace s materiálem, a For Waste, zaměřeného na techniku pro nakládání s odpady, recyklaci a ekologické procesy.

Exportní seminář CzechTrade

Velkou příležitostí k navázání kontaktů budou mít ve středu 16. dubna účastníci exportního semináře a konzultačního dne, který pořádá Česká agentura na podporu obchodu CzechTrade. Na seminář jsou pozváni ředitelé zahraničních kanceláří z Německa, Rakouska a Polska a bude na něm poskytnut prostor pro osobní jednání účastníků. Aktuální informace o doprovodném programu a přípravách veletrhu jsou k dispozici na webové adrese <http://www.forindustry.cz>

*Ing. Hana Pokorná,
ředitelka obchodního týmu Průmysl,
veletržní správa ABF, a. s.*

FOR INDUSTRY

7. MEZINÁRODNÍ VELETRH STROJÍRENSKÝCH TECHNOLOGIÍ

PRAŽSKÝ VELETRŽNÍ AREÁL LETŇANY

15. – 17. 4. 2008

ABF, a. s., Václavské nám. 29, 111 21 Praha 1, tel.: 222 891 264-6, fax: 225 291 199, e-mail: forindustry@abf.cz, www.abf.cz

